



УТВЕРЖДАЮ

Генеральный директор ОАУКИ
«Новгородское областное театральное -
концертное агентство»

Н.В. Маркова

«21» мая 2020 г.

ПОЛОЖЕНИЕ о проведении областной выставки - конкурса «Топтыгин и К°»

1. Общие положения

Организатор выставки-конкурса: Новгородский областной Дом народного творчества областного автономного учреждения культуры и искусства «Новгородское областное театральное-концертное агентство» (далее – ОАУКИ «НОТКА»).

Место проведения выставки-конкурса: Великий Новгород, ул. Бредова-Зверина, д. 14, музейно-выставочный центр Новгородского областного Дома народного творчества ОАУКИ «НОТКА».

Сроки проведения выставки-конкурса: 26 июня – 03 октября 2020 года.

2. Цель, задачи и концепция выставки-конкурса

Цель выставки-конкурса - развитие и популяризация традиционных и современных видов декоративно - прикладного творчества и изобразительного искусства.

Задачи:

- ◆ показ лучших работ, выполненных с использованием традиционных и современных техник, приемов и материалов, изображающих медведей;
- ◆ выявление талантливых мастеров и самодеятельных художников Новгородской области, работающих в различных видах творчества;
- ◆ знакомство аудитории со сказочными историями и легендами, приметами и традициями, связанными с медведями;
- ◆ реализация творческого потенциала мастеров, обмен опытом работы, стимулирование создания новых работ.

Концепция выставки-конкурса

Медведь - самый крупный и сильный хищник, живущий в лесу. Именно за силу и могущество многие признают его символом русского характера и России.

О медведе слагали предания, сказки и песни, его изображали на амулетах, ему подражали в танцах. Существовала традиция ряжения медведем на Святки и на Масленицу, он был участником скоморошьих потех на ярмарках в крупных селах и городах.

Информационная составляющая выставки познакомит посетителей с традициями и обрядами, сказками и легендами, связанными с образом медведя в русской и мировой культуре.

Медведь – источник вдохновения художников-анималистов. Бурый и белый, свирепый и милый – такое разнообразие косолапых можно встретить не только на картинах известных художников. Работы самобытных художников в различных техниках изобразительного искусства, представленные на выставке, станут наглядным тому подтверждением.

Образ медведя, воплощенный в игрушках, сопровождает человечество на каждом этапе его развития. Глиняные, керамические и деревянные фигурки медведей стали важным составляющим элементом детского мира. А плюшевый мишка является одной из самых популярных игрушек для детей.

Медведи ручной работы, среди которых будут представлены не только игрушки, войдут в основную экспозицию.

Для участия в выставке принимаются, созданные за последние три года картины, панно и сюжетные композиции, игрушки и скульптуры. Творческая работа может быть выполнена в любой технике: живопись, графика, резьба и роспись по дереву, художественная ковка, плетение из лозы и бересты, бисероплетение, тестопластика, керамика, ткачество, вышивка, батик, витраж, квиллинг, лоскутное шитье, аппликация соломкой, текстильная игрушка, вязание и т.п.

Приоритетное место при формировании экспозиции отводится оригинальным авторским работам, выполненным на высоком художественном уровне.

На выставку принимаются частные коллекции медведей и игрушки-медведи советского периода.

3. Участники выставки-конкурса

В выставке - конкурсе могут принять участие творческие студии, мастерские, кружки, иные творческие коллективы учреждений культуры и образования, детские школы искусств, дома и школы ремесел, индивидуальные мастера Новгородской области и Великого Новгорода, далее - «участники».

4. Условия и порядок проведения выставки - конкурса

В рамках выставки пройдет конкурс *«Мишкины книжки»*. На конкурс принимаются авторские изделия и сюжетные композиции, выполненные из разных материалов в различных техниках декоративно-прикладного творчества по мотивам литературных произведений.

Для участия в конкурсе участники могут представить только одну работу, которую необходимо выделить как конкурсную, в акте приема - передачи.

Организационный комитет выставки - конкурса (далее - оргкомитет) формирует независимое жюри в количестве трех человек из числа авторитетных специалистов в области декоративно-прикладного творчества

и народного искусства, которое определит три лучшие работы по следующим критериям:

- художественный уровень изделий;
- авторский замысел и его оригинальное решение;
- техника и качество исполнения изделия.

Отбор и прием работ на выставку - конкурс

Заявки на участие в выставке-конкурсе и творческие работы должны быть представлены участниками для рассмотрения в оргкомитет, который осуществляет прием и отбор работ строго в соответствии с требованиями настоящего - Положения в музейно-выставочном центре Новгородского областного Дома народного творчества ОАУКИ «НОТКА» **с 01 июня по 19 июня 2020 года** с 10.00 до 16.00 по адресу: Великий Новгород, ул. Бредова - Звериная, д.14.

Участники выставки - конкурса представляют для экспонирования не более **пяти** работ от одного индивидуального мастера, не более **десяти** работ от студии, мастерской, кружка, иного творческого коллектива. Размер работ не ограничивается.

Экспонаты представляются на выставку-конкурс только с приложением сведений об авторах работ, отраженных в заявке (Приложение № 1,3) и принимаются по актам приема-передачи работ установленного образца, составленным в 2-х экземплярах (Приложение № 2).

Работы должны соответствовать заявленной теме, быть качественными, аккуратно выполненными, чистыми, устойчивыми или с надёжным креплением.

Каждая работа должна быть подписана, с указанием автора, названия работы, года создания, материала, города или населённого пункта.

Если работа представляет собой композицию из нескольких изделий, то каждое изделие должно иметь индивидуальную подпись, где указывается название, автор и название композиции к которой оно принадлежит. В акте приема - передачи работ должно указываться название композиции, точное количество и описание предметов этой композиции.

Все работы, подразумевающие подвес при экспонировании, должны иметь крепеж для развески, который делается на расстоянии 1/3 от верха рамы крепкой веревкой так, чтобы при подвесе веревка за верх рамы не выступала.

Работы, не соответствующие требованиям, указанным в данном Положении, к участию в выставке-конкурсе **не принимаются**.

Все участники, подавшие заявки, оплачивают организационный взнос. Организационный взнос с каждого участника — индивидуального мастера или студии (мастерской, кружка, иного творческого коллектива) — составляет **150** (сто пятьдесят) рублей.

Доставка экспонатов осуществляется участником за счет собственных средств. При необходимости оргкомитет направляет официальные письма в адрес организаций, осуществляющих поддержку участников выставки.

Порядок проведения выставки-конкурса

Монтаж выставки будет проходить без участия авторов работ с 22 июня 2020 года.

Выставка-конкурс будет открыта в музейно-выставочном центре Новгородского областного Дома народного творчества ОАУКИ «НОТКА» **26 июня 2020 года**.

Принимая участие в выставке-конкурсе, участники разрешают организаторам фотосъемку и видеосъемку своих работ для создания видеопленки, электронного каталога выставки, плаката или буклета.

Поощрения и награды

Все участники выставки-конкурса награждаются **дипломами участника** областной выставки-конкурса «Топтыгин и К^о».

Победители конкурса будут отмечены специальными дипломами и призами.

Лучшие мастера и творческие коллективы приглашаются для организации персональных выставок в музейно-выставочном центре Новгородского областного Дома народного творчества ОАУКИ «НОТКА».

Оргкомитет рекомендует лучших авторов работ для участия во всероссийских специализированных выставках.

Оргкомитет рекомендует лучшие творческие студии на присвоение звания «Народная/образцовая самодеятельная студия».

Возврат работ будет осуществляться по окончании работы выставки-конкурса с 05 по 30 октября 2020 года. Работам, оставленным свыше указанного срока, Новгородский областной Дом народного творчества ОАУКИ «НОТКА» не сможет обеспечить надлежащее хранение.

Оргкомитет выставки - конкурса

- Лускина Светлана Вениаминовна, главный администратор Новгородского областного Дома народного творчества ОАУКИ «НОТКА»;
- Макунина Анна Николаевна, ведущий методист Новгородского областного Дома народного творчества ОАУКИ «НОТКА»;
- Степанов Александр Владимирович, ведущий методист Новгородского областного Дома народного творчества ОАУКИ «НОТКА»;
- Ермак Елена Александровна, ведущий методист Новгородского областного Дома народного творчества ОАУКИ «НОТКА».

Координаты оргкомитета

телефон/факс (8162) 73 - 96 - 07;

(8162) 77 - 41 - 81 координатор Макунина Анна Николаевна

Адрес: 173003, Великий Новгород, ул. Бредова-Звериная, дом 14, Новгородский областной Дом народного творчества ОАУКИ «НОТКА».

email: guknodnt@mail.ru

ЗАЯВКА
на участие в областной выставке-конкурсе «Топтыгин и К^о»

Фамилия, имя, отчество мастера (название студии, мастерской, кружка, творческого кол-ва) _____

Город (населенный пункт), район _____

Дата и год рождения мастера (основания студии, мастерской, кружка, творческого кол-ва) _____

Вид ремесла, общий период занятия ремеслом (для мастера) _____

Учреждение, на базе которого работает мастер (студия, мастерская, кружок, творческий кол-в) _____

Образование руководителя студии, мастерской, кружка, творческого кол-ва _____

Контактные данные:

Адрес мастера (учреждения, на базе которого работает студия, мастерская, кружок, творческий кол-в) _____

Телефон _____

e-mail: _____

* Согласие на обработку персональных данных (Приложение 3) заполняют физические лица (мастера) и индивидуальные предприниматели.

« ____ » _____ 2020 г.

Ф.И.О.

подавшего заявку _____

(подпись)

Акт приема-передачи

Настоящий Акт составлен в том, что _____

_____ Ф.И.О. мастера полностью (наименование организации), населенный пункт, район

передал в Новгородский областной Дом народного творчества ОАУКИ «НОТКА» для организации областной выставки-конкурса «Топтыгин и К^о» следующие работы:

№ п/п	Ф.И.О. автора	Наименование работы, год создания	Краткое описание (техника исполнения, количество изделий, материал)	Оценочная стоимость
В том числе для участия в конкурсе				

Передал _____

_____ (Ф.И.О., должность)

Принял _____

_____ (Ф.И.О., должность)

Акт составлен «__» _____ 20__ г.

Передал _____

_____ (Ф.И.О., должность)

Принял _____

_____ (Ф.И.О., должность)

Акт составлен «__» _____ 20__ г.

Согласие на обработку персональных данных

Я, _____,
(фамилия, имя, отчество (при наличии))

Зарегистрированный(ая) по адресу: _____

паспорт _____ выдан _____

дата выдачи _____, в соответствии с п. 1 ст. 9 Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных», даю согласие на обработку моих персональных данных любым законодательно разрешенным способом, в том числе внесение в базу данных об участниках областной выставки-конкурса «Топтыгин и К^о», использование в некоммерческих целях для размещения в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», буклетах и периодических печатных изданиях.

Настоящее согласие действует с момента предоставления бессрочно, и прекращается только по моему письменному заявлению (отзыву), согласно п.2 ст.9 Федерального закона от 27.07.2006г. № 152-ФЗ «О персональных данных», согласие может быть отозвано при условии письменного уведомления, направленного ОАУКИ «НОТКА», не менее чем за 30 дней до предполагаемой даты прекращения использования данных.

Согласие относится к обработке персональных данных, представленных в заявке участника областной выставки-конкурса «Топтыгин и К^о».

« _____ » _____ 2020 г.

(подпись)